агнитогорский Выходит с 5 мая 1935 года Цена договорная

www.mmgazeta.ru

№ 76 (11574) 11 июля 2006 года **ВТОРНИК**

городская газета



Президент во Всемирной информационной паутине

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Тысяча и одно

Завтра во Дворце спорта имени Ивана Ромазана состоится награждение наиболее отличившихся участников конкурса, организованного управлением информации и общественных связей ОАО «ММК» и хоккейным клубом «Металлург», на лучшее назва-

ние нового магнитогорского Ледового Дворца. Напомним, что всего в конкурсе приняли участие более 400 человек. Было получено более 5,5 тысячи названий, из

них 3,5 тысячи - оригинальные варианты. Среди предложенных вариантов доминируют традиционные для Магнитогор-

ска названия - «Металлург», «Магнитка», «Стальной»,

«ММК», «Магнит», «Сталь», «Металлург-Магнитогорск»,

«Металл», «Стальная арена». В то же время во многих сооб-

щениях высказывается пожелание, что «фантазия организа-

торов шагнет дальше привычного «ММК-металлург», тем

более что заведение с подобным названием уже существует

Любопытно, что один из участников конкурса продемонстри-

По условиям конкурса, помимо главного победителя, долж-

ны быть определены лауреаты в нескольких номинациях - «За

активность», «За оригинальность», «За активность плюс ориги-

нальность», «За творческий подход», «За обоснование назва-

ния». Победителя в номинации «Приз зрительских симпатий»

планируется определить в результате голосования на внутрен-

В числе призов, которыми будут награждены отличившиеся

участники конкурса на лучшее название нового магнитогорско-

го Ледового Дворца, - телевизор, магнитола и другие ценные

подарки. Главный приз - годовой абонемент на хоккейные мат-

чи с участием «Металлурга» - будет вручен позже, когда опре-

«Стальной» фейерверк

Программа празднования Дня металлурга в Магни-

12.00-17.00. Пуск промышленных и социальных объектов.

ботают торговые ряды, летние кафе (до 00.00), спортивная и

концертные площадки. Проводятся концертно-развлекательные

и конкурсно-игровые программы с участием творческих кол-

19.00. ДКМ им. С. Орджоникидзе ОАО «ММК». Вручение

государственных и областных наград, Почетных грамот ОАО

Показательные выступления городского авиаспортклуба.

Праздничные поздравления. Театрализованное представле-

В 2007 году платежи граждан за жилищно-комму-

нальные услуги по Челябинской области вырастут

В 2006 году наблюдаемый рост немного выше - 15,8 процен-

та. При этом предельный рост платежей граждан за жилищно-

коммунальные услуги не должен превышать 18-19 процентов.

С просьбой установить такой уровень ЕТО обратился в Феде-

ральную службу по тарифам. Средний прогнозный рост тари-

фов на электроэнергию составит 13 процентов, на тепловую

энергию - 14 процентов. Тарифы на содержание и ремонт жи-

лья для населения, не определившегося с выбором управляю-

щей компании, вырастут в среднем на 12 процентов. Тарифы на

услуги водоснабжения и водоотведения, природный газ под-

нимутся на 15 процентов. Муниципальные образования и

энергоснабжающие организации до 1 сентября должны пред-

ставить в ЕТО расчеты тарифов с производственными про-

0.00. Площадь Ледового Дворца имени И.Х. Ромаз

С 17.00 в районе Ледового Дворца имени И. Х. Ромазана ра-

делится абсолютный победитель конкурса.

лективов ДКиТ и ДКМ им. С. Орджоникидзе.

Растущие тарифы

в среднем на 13-14 процентов.

тогорске 14-15 июля.

21.00. Арена Ледового Дворца.

22.20. Концерт звезд эстрады.

ние «Мосты над рекой»

23.50. Фейерверк.

0.20-3.00. Дискотека.

ровал недюжинную фантазию и предложил более тысячи (!)

название

через дорогу от новой арены».

вариантов названий

нем сайте ММК.

«MMK».

Почему в Магнитке «заикаются» телеканалы?

Отвратительное качество трансляции передач вызывает

справедливые нарекания горожан

Как часто мы смотрим телевизор? Да, пожалуй, каждый день. Чего только нет в нашем телевизионном рационе - и новости, и научно-познавательные программы, и кулинарные телепередачи, и, конечно же, кинофильмы. Немудрено, что смотреть все хочется без перерывов на рекламу и сбоев трансляции. Понятно, что от рекламы никуда не деться (как-никак двигатель торговли), пе-

риодичность про- Вчера утром смотра любимого сериала тоже уста- В редакцию «ММ» лась уверить нас, навливаем не мы. **ЗВОНИЛИ** А вот как быть со возмущенные сбоями? Сели на лиях у |футбольные телевизора посмот-

Первому. Даже наши натренированные фильмами ужасов нервы не выдержали – не лосмотрев лаже ло середины, выключили. Из воспоминаний о фильме остались булькающие звуки и решетка на экране. Надоело, товарищи, надоело! Мы задумались: чем может быть вызвано такое отвратительное качество трансляции? И ладно бы только Первый, но ведь «кашляют» и «заикаются» и Россия, и HTB, и Ren-TV, и еще многие другие центральные каналы. Поразмыслив, решили: возможно, помехи создает переход на цифровое вещание. Об этом говорят не первый год, ходят слухи о смене телеприемников и о переходе на цифровое вещание. Но мы решили не гадать: слухи слухами, а без фактов - никак. За последними мы отправились к

специалистам в этой области. Любовытно, что улица «Правды» как раз упирается в необходимый нам цех РТПЦ радиотелевизионный передающий центр, но там нам не только не помогли узнать ту самую правду, но и препятствовали в сборе информации, отказавшись с нами разговаривать. Объяснив цель нашего визита и пройдя через главный вход организации, мы с инженером «Сусаниным» блуждали по лабиринтам телекомпании в поисках неуловимого специалиста. В результате услышали такой ответ: «Начальник так занят! У него аврал!» Нам даже не позволили лично договориться

о встрече, только по телефо-

ну (номер которого, кстати, был нам дан «Сусаниным» с ошибкой, а что касается личности самого босса, была сообщена только фамилия). Как известно, чаще всего хочется хлопнуть той дверью, которую закрыли прямо перед носом. Но мы не обиделись - решили договориться по телефону. Узнали и номер, и имя высокого начальства. Им оказался Владимир Петров. Звонить решили с

проходной, на которой какая-то женшина пытачто Петров давно уехал и зря мы его ищем. Но не тутто было - добрый вахтер провел нас реть фильм по болельщики вторично через другой вход к за-

ветной двери священного начальника. Однако и на этот раз настроение «главного» не располагало к беседе. «Ваша редакция должна получить направление из Челябинска. Не будет направления - не будет и разговора», - передал нам слова Владимира Федоровича добрый вахтер.

И тут мы задумались: а действительно ли у господина Петрова аврал? Может, соврали нам про его аврал? Ведь он не хуже нас знает, что «письмо из Челябинска» нужно ждать не меньше месяца. Ушли мы из компании, как говорится, несолоно хлебавши.

Однако журналисты, как известно, народ дотошный. Решили: поговорим с директорами телекомпаний, может, они чтонибудь смогут прояснить.

После долгих расспросов секретаря: кто мы такие, чего хотим и зачем все это надо, выяснилось, что директора медиа-группы «Знак» (ТНТ) Евгения Миронова на месте нет. Что ж, всякое бывает... Не помогли нам и в другой телекомпании: «Зачем об этом писать?! Магнитогорска это не касается! Я не собираюсь с вами разговаривать, и, вообще, о чем здесь можно говорить?!» Казалось, нашего вопроса о причинах некачественного вещания никто просто не слышит. Приуныли. Остался только Дмитрий Меркулов из МГТРК, но прошлый опыт подсказывал, что с нами опять откажутся разговаривать. К счастью, мы ошиблись. Как сообщил Дмитрий Валерьевич, помехи вызваны вовсе не введением цифрового ве-



секрету рассказали, что помехи вызваны близостью к телевышке воинской части войск ПВО. Находящиеся в рабочем режиме радиолокационные станции, высотомеры и прочая техника, работающая при помощи радиосигналов, перебивают телевизионные сигналы, идущие со спутника. Отсюда и возникают телезаморочки, делающие просмотр телевизора не в меру утомительным. Сейчас специалисты работают над проблемой и прилагают все усилия, чтобы устранить неисправности. Пытается это сделать и директор телекомпании «ТВ-ИН» Валерий

Намятов. Но когла магнитогорцы смогут спокойно наслаждаться любимыми телеперелачами без

помех - пока неизвестно. Вот так закончились наши телезаморочки, но городские все еще продолжаются. Финал чемпионата мира по футболу, который Первый канал впрямую транслировал в ночь с воскресенья на понедельник, не раз и не два прерывался: сбой картинки. А наутро в редакцию «Магнитогорского металла» звонили возмущенные болельшики...

...Ответ на свой вопрос мы получили. Жаль только не из уст Владимира Федоровича Петрова. Почему он отказался разговаривать с нами на эту тему, мы до сих пор понять не можем. Вопрос не так уж сложен. И Владимира Федоровича от его «аврала» мы бы отвлекли ненадолго. А может, сама собой лезет в голову кра-

мольная мысль, помехи вызва-

ны вовсе не воинской час тью? Может, это очередной «аврал» и есть что скрывать? Но телезрители должны знать тайну черного экрана. Юлия БУРКАТОВСКАЯ, Алиса ХАБИРОВА,

студентки отделения

журналистики МаГУ.

ОТ РЕДАКЦИИ. В свое время нам удалось связаться с руководством ПВО, на которое кивает РТПЦ. Военные заявили, что не меняли оборудование со времен царя Гороха и помехи вызваны новым мощным телевизионным оборудованием, которое установлено на магнитогорской телевышке стараниями администрации РТПЦ. Отсюда

Сейчас за решение проблемы всерьез взялись магнитогорские депутаты ЗСО, сделавшие соответствующий запрос в Челябинск.

граммами на 2007 год. Встречаем «Пиратов-2»

температура, °С

направление ветра

атмосферное

скорость ветра

давление

Продолжение нашумевших «Пиратов Карибского моря» предполагалось еще в период их кассовых ан-

Как и обещали создатели фильма, мировая премьера «Пиратов-2» состоялась 7 июля 2006 года. Режиссер, актеры и даже композитор - все те же. Сюжет - еще более красочный и захватывающий, компьютерные эффекты – еще более навороченные. В общем, классический приключенческий экшн с Джонни Деппом в главной роли.

Российская премьера фильма стартует 13 июля - в канун Дня металлурга, празднование которого в этом году в Магнитогорске пришлось на пятницу, 14-е. Так что, можно сказать, премьера «Пиратов-2» - подарок руководителей городского Дома кино братьев Виталия и Андрея Старковых жителям Магнитки. Но и это еще не все. «Пираты Карибского моря-2: сундук мертвеца» захватит зрителей еще у порога кинотеатров, поскольку для них подготовлена серьезная анимационная программа: будут здесь и конкурсы, и театрализованное представление, и битва пиратов, и «Дэнс-активность» после просмотра. Итак, все стартует 13 июля в 18 часов возле кинотеатра «Современник». Но основное действо ожидает магнитогорцев в 20.30 возле развлекательного центра «Магнит». Только запаситесь временем, поскольку вечеринка «Дэнс-активность», тоже стилизованная под пиратскую эпоху, продлится до утра.

C-B

Магнитные бури: спокойная геомагнитная обстановка.

Рита ДАВЛЕТШИНА.

C-B

1-3

взносов членами саловолческих, огороднических и дачных объединений, местных налогов, пени и штрафов.

зываемых бюджетными учреждениями, нахоляшимися в ведении федеральных нов субъектов России и местного

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Долги

Семь миллиардов долларов, как заявил Владимир Путин, сэкономит Россия на досрочном погашении долгов Парижскому клубу. Только в этом году, по словам президента, экономия составит более одного миллиарда

Трезвость

На южноуральском озере Пахомово прошел слет движения «Трезвая Россия». Представители 14 городов страны, включая Москву, десять дней обменивались опытом, обсуждали проблемы здорового образа жизни – без алкоголя и табака. Разработаны и приняты учредительные документы для первичных организаций, их уже более сорока.

«Япономарки»

Россия стала самым крупным в мире покупателем японских подержанных машин. По официальной статистике, в 2005 году в страну было завезено около 269 тысяч автомобилей. Следом за Россией идет Новая Зеландия - туда в 2005 году было вывезено почти 133 тысячи старых машин из Японии.

ФРАЗА

Циник делит все поступки людей на две категории: явно низменные и низменные тайно.

Генри БИЧЕР

Столько рублей составил объем Стабилизационного фонда России на 1 июля.

За квартиру заплатишь в магазине

Упрощен порядок оплаты жилья, коммунальных и других «бытовых» услуг

Депутаты Госдумы упростили жизнь миллионам россия: отныне платить за квартиру, коммунальные услуги, телефон можно будет не в банках, а в любом магазине или торговой точке. Принят поистине новаторский законопроект, разрешающий небанковским организациям осуществлять без лицензии Центробанка прием от физических лиц платы за такие услуги, сообщает «Российская газета».

При этом небанковская организация должна будет иметь договор с тем или иным банком, на основе которого она будет переводить денежные средства по поручению граждан за полученные ими услуги. Между банком и предприятием, оказывающим услуги, также должен быть заключен договор, по условиям которого банк на коммерческой основе обязуется осуществлять операции по переводу средств физических лиц. Впрочем, все это «дело техни-

ки», ведь такое упрощение платежей не должно привести к уводу уплаченных людьми денег неизвестно куда, поэтому контроль необходим. Главное же, что появилась надежда, что в филиалах Сбербанка, наконец, «рассосутся» огромные очереди. До сих пор «средний» плательщик тратит в банковских очередях около 40 минут, что в масштабах страны означает потерю десятков миллионов человеко-часов ежегодно.

Кроме того, население может расслабиться и не предъявлять паспорт при оплате бытовых услуг, если сумма не превышает 30 тысяч рублей. В этом случае законопроект разрешает банкам и небанковским организациям не проводить обязательного с некоторых пор «сличения» клиентов с их фото на паспортах, что также вызывало недовольство. Тотальная идентификация личности с паспортом отменяется также при уплате алиментов,

Послабления даются и при расчетах, связанных с оплатой услуг, ока-

органов исполнительной власти, орга-

Как там на улице? вторник среда +14+25 +16+30 +17+31

C-B

1-3